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 Ã´¯¾ÉÃ¸ π³ÃÀÇÃ²³Ã¸Ä
ΈÃ¸Ç¾³ ½¸ ÇÃ±Ã¸ ¸ÃÉÄ¸½³ÄÀ¼À´²ÀÇ (survey) 
³πÀÄ¸¼ÀÐ½¸¾ÀÇ ³πÏ 6 ·º³»ÃºÄ°Ä ¸¾ÏÄ¸Ä¸Ä
1. �¸½À´Ã³φº»¯ Ç³Ã³»Ä¸ÃºÃÄº»¯ ·¸²´½³ÄÀÄ
2. Μ¸Ä¯³³Ã¸ ³πÏ Ä¸ �¸ÇÄ¸ÃÀ³¯¹½º³ ÃÄ¸¾ ΤÃºÄÀ³¯¹½º³ 

�»π³²·¸ÇÃ¸
3. ΤÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
4. Ψ¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 

½³¹±½³ÄÀÄ
5. �º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä ¸»π³º·¸ÇÏ½¸¾É¾
6. Μ¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä ÃπÀÇ·°Ä



1. �¸½À´Ã³φº»¯ Ç³Ã³»Ä¸ÃºÃÄº»¯ ·¸²´½³ÄÀÄ

�¸²´½³: 38 ½°¼¸ �� /���  ³πÏ 9 Α»³·¸½³Ê»¯ ¤½±½³Ä³ ÄÀÇ �À¾²ÀÇ  ³¾¸πºÃÄ¸½²ÀÇ
¤½±½³ ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)
�ÃÄÀÃ²³Ä 5 13.16

�°¾É¾ Γ¼ÉÃÃÑ¾, �¸Ä¯φÃ³Ã¸Ä »³º �º¸Ã½¸¾¸²³Ä 1 2.63

�ÃÇ¸ºÀ¾À½²³Ä, �º³¼ºÀ¹¸»À¾À½²³Ä »³º 
�ÀÇÃ¸ºÀ¼À´²³Ä

2 5.26

¡¼¸ÃÀφÀÃº»±Ä 7 18.42

¨¸φº³»Ñ¾ �°ÃÉ¾ »³º �πº»Àº¾É¾²³Ä 3 7.89

¤¸Ç¾Ñ¾ ΉÇÀÇ »³º �º»Ï¾³Ä 6 15.79

�ÀÇÃº»Ñ¾ £πÀÇ·Ñ¾ 3 7.89

�¹¾À½ÀÇÃº»À¼À´²³Ä 0 0.00

¡¸Ãº³¯¼¼À¾ÄÀÄ 7 18.42

�πºÃÄ±½¸Ä »³º ¤¸Ç¾À¼À´²³Ä ¤ÃÀφ²½É¾ 3 7.89

¡¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä 0 0.00

¤ÀÇÃºÃ½ÀÐ 0 0.00

�¸¾ ¹°¼É ¾³ ³π³¾Ä±ÃÉ 1 2.63

£¥� �� 38 ~100



1. �¸½À´Ã³φº»¯ Ç³Ã³»Ä¸ÃºÃÄº»¯ ·¸²´½³ÄÀÄ
• 21 ¯¾·Ã¸Ä (~55.3%) »³º 17 ´Ç¾³²»¸Ä (~44.7%)
• 13.39 °Ä¸ ½°ÃÀÄ ÇÃÏ¾ÀÄ Çπ¸Ã¸Ã²³Ä ÃÄ¸¾ ΤÃºÄÀ³¯¹½º³ �»π³²·¸ÇÃ¸ (Τ.Α = 7.44

°Ä¸)
Α¾³π¼¸ÃÉÄ±Ä Κ³¹¸´¸Ä±Ä (14, 36.84%)
Μ°¼ÀÄ ���Π (10, 26.32%)
�π²»ÀÇÃÀÄ Κ³¹¸´¸Ä±Ä (9, 23.68%)
Κ³¹¸´¸Ä±Ä (4, 10.53%)
�πºÃ»°πÄ¸Ä Κ³¹¸´¸Ä±Ä (1, 2.63%).

• � π¼¸ºÀ¾ÏÄ¸Ä³ ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (29/38, 76.32%) ·±¼ÉÃ¸ ÏÄº °Ç¸º ÃÇ½½¸Ä¯ÃÇ¸º Ã¸ ·Ã³ÃÄ¸ÃºÏÄ¸Ä¸Ä ¸π³´´¸¼½³Äº»±Ä ³¾¯πÄÇ¿¸Ä πÀÇ ÃÇ¸Ä²·À¾Ä³º ½¸ Ä¸ ·º·³Ã»³¼²³ »³º Ä¸ ½¯¹¸Ã¸.
• �º·³Ã»³¼²³ Ã¸ πÃÀπÄÇÇº³»Ï »³º ½¸Ä³πÄÇÇº³»Ï ¸π²π¸·À (26/38, 68.42%)

• �°»³ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä(πÀÃÀÃÄÏ 26.32%) °ÇÀÇ¾ À¼À»¼¸ÃÑÃ¸º Ä¸¾ ¸π²³¼¸È¸ ½²³Ä
ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ ·º·³»ÄÀÃº»±Ä ·º³ÄÃº³±Ä, ¸¾Ñ Àº ½ºÃÀ² (19/38) ·±¼ÉÃ³¾ ÏÄº
¸πº³¼°πÀÇ¾ ½º³ (ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾) ·º·³»ÄÀÃº»± ·º³ÄÃº³± »³Ä¯ Ä¸¾ ÄÃ°ÇÀÇÃ³
³»³·¸½³Ê»± π¸Ã²À·À.

¤À ·¸²´½³ Ä¸Ä °Ã¸Ç¾³Ä »³¼ÐπÄ¸º ½º³ ³Ã»¸Ä¯ ¸ÇÃ¸²³ π¸ÃºÀÇ±
³»³·¸½³Ê»±Ä ¸½π¸ºÃ²³Ä »³¹ÑÄ »³º ³»³·¸½³Ê»±Ä ¸º·²»¸ÇÃ¸Ä.



2. �¸Ä¯³³Ã¸ ³πÏ Ä¸ �¸ÇÄ¸ÃÀ³¯¹½º³ ÃÄ¸¾ 
¤ÃºÄÀ³¯¹½º³ �»π³²·¸ÇÃ¸

• ΑÃ»¸Ä¯ ½¸´¯¼¸ ½¸Ã²·³ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (22/38, 57.9%) ¹¸ÉÃ¸² ÏÄº ´¾ÉÃ²·¸º Ã¸ πÀ¼Ð »³¼Ï ³³¹½Ï Ä¸
³³Ãº»± ´¾ÑÃ¸ πÀÇ π³Ã°Ç¸Ä³º ÃÄ¸ ·¸ÇÄ¸ÃÀ³¯¹½º³ ¸»π³²·¸ÇÃ¸ »³º ¸ ÀπÀ²³ ÃÇ¸Ä²·¸Ä³º ½¸ Ä³
½³¹±½³Ä³ πÀÇ Àº ²·ºÀº ·º·¯Ã»ÀÇ¾ ÃÄÀ  ³¾¸πºÃÄ±½ºÀ.
�¾ÄÀÐÄÀºÄ, ÄÀ ¸¾³πÀ½¸²¾³¾ πÀÃÀÃÄÏ (16/37, 42.1%) ÄÀ ÀπÀ²À ¹¸ÉÃ¸² ÏÄº °Ç¸º ½º»Ã± °ÉÄ ½°ÄÃº³
ÃÇ¸Äº»± ´¾ÑÃ¸ ¸²¾³º ³Ã»¸Ä¯ ÇÈ¸¼Ï.

• �º³π²ÃÄÉÃ¸ ´¾ÉÃÄº»ÀÐ ¸πºπ°·ÀÇ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ³πÏ Ä³ ½³¹±½³Ä³ ÄÀÇ �Ç»¸²ÀÇ, ½°ÃÉ »ÇÃ²ÉÄ
ÃÇ·¸Ä±Ã¸É¾ »³º ¸ÃÉÄ±Ã¸É¾ ½°Ã³ ÃÄ¸¾ Ä¯¿¸ (ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä¸Ä ½¸´³¼ÐÄ¸Ã¸Ä ÄÀÇ 80%).
�º´ÏÄ¸ÃÀ ÃÇ¾±¹¸ºÄ ÄÃÏπÀº: ½°ÃÉ ÄÉ¾ ³³¹½Ñ¾ ÃÄºÄ π³¾¸¼¼³·º»°Ä ¸¿¸Ä¯Ã¸ºÄ (15.79%), ½°ÃÉ
ÃÇ¾¸¾Ä¸Ð¿¸É¾ ½¸ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä (10.53%), ½°ÃÉ ·º³´¾ÉÃÄº»±Ä ¸¿°Ä³Ã¸Ä (7.89%),
½°ÃÉ ÄÉ¾ ³³¹½Ñ¾ ÃÄÀ �Ð»¸ºÀ (5.26%).

• �³Ä¯ πÏÃÀ ÄÀ πÃÏ´Ã³½½³ ÃπÀÇ·Ñ¾ »³º ÄÀ π¸Ãº¸ÇÏ½¸¾À Ä¸Ä Ð¼¸Ä ÄÀÇ �Ç»¸²ÀÇ πÃÀ¸ÄÀº½¯·ÀÇ¾ ¸π³Ã»ÑÄ 
ÄÀÇÄ ½³¹¸Ä°Ä ´º³ π³¾¸πºÃÄ¸½º³»°Ä ÃπÀÇ·°Ä;

«£¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï» (16/38, 42.11%)
«£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï» (16/38, 42.11%)
«£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï» (6/38, 15.79%)
«£¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï» - 0/38



2. �¸Ä¯³³Ã¸ ³πÏ Ä¸ �¸ÇÄ¸ÃÀ³¯¹½º³ ÃÄ¸¾ 
¤ÃºÄÀ³¯¹½º³ �»π³²·¸ÇÃ¸

- �³Ä¯ πÏÃÀ Àº ±πº¸Ä ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ »³¹ÑÄ °ÃÇÀ¾Ä³º ³πÏ ÄÀ �Ð»¸ºÀ ¸²¾³º
¸π³Ã»ÑÄ ³¾³πÄÇ´½°¾¸Ä (�¼²½³»³ 0-4);

1: Ã¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï, 2 = Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï



2. �¸Ä¯³³Ã¸ ³πÏ Ä¸ �¸ÇÄ¸ÃÀ³¯¹½º³ ÃÄ¸¾ 
¤ÃºÄÀ³¯¹½º³ �»π³²·¸ÇÃ¸

 ÏÃÀ »³¼¯ πÃÀÃ³Ã½Ï·À¾Ä³º Àº φÀºÄ¸Ä°Ä ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ·º·³Ã»³¼²³Ä ÄÀÇ  ³¾¸πºÃÄ¸½²ÀÇ
(�¼²½³»³ 0-4);

£ÇÇ¾ÏÄ¸Ã¸ ³π¯¾Ä¸Ã¸ (=2): 23/38 (60.53%) «Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»
�°Ã¸ ³³¹½À¼À´²³ = 2.16/4 πÀÇ ³¾Äº»³ÄÀπÄÃ²·¸º ÄÀ¾ ÃÇ¾À¼º»¯ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï ¸Ç»À¼²³Ä
πÃÀÃ³Ã½À´±Ä

�ÇÃ»À¼²¸Ä φÀºÄ¸ÄÑ¾ »³Ä¯ Ä¸ ½¸Ä¯³³Ã± ÄÀÇÄ ÃÄÀ π³¾¸πºÃÄ¸½º³»Ï π¸Ãº³¯¼¼À¾ ½¯¹¸Ã¸Ä
�ÇÃ»À¼²³ ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

¡ÃÀÃ³Ã½À´± Ã¸ °¾³ πºÀ ³¾¸¿¯ÃÄ¸ÄÀ 
½³¹¸Ãº³»Ï π¸Ãº³¯¼¼À¾ 34 89.47

£Ç´´Ã³φ± ³»³·¸½³Ê»Ñ¾ ¸Ã´³ÃºÑ¾ 34 89.47

�º³Ç¸²ÃºÃ¸ ÇÃÏ¾ÀÇ »³º º¸Ã¯ÃÇ¸Ã¸ 
¸Ã´³ÃºÑ¾ 25 65.79

�¾¯πÄÇ¿¸ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»Ñ¾ ·¸¿ºÀÄ±ÄÉ¾ 
½¸¼°Ä¸Ä 24 63.16

¡ÃÀÃ³Ã½À´± Ã¸ ¾°¸Ä ½¸¹Ï·ÀÇÄ 
·º·³Ã»³¼²³Ä 15 39.47

§Ã±Ã¸ ¤¸Ç¾À¼À´²³Ä 4 10.53

Ά¼¼À 1 2.63



2. �¸Ä¯³³Ã¸ ³πÏ Ä¸ �¸ÇÄ¸ÃÀ³¯¹½º³ ÃÄ¸¾ 
¤ÃºÄÀ³¯¹½º³ �»π³²·¸ÇÃ¸

- �¾¯´»¸ π¸ÃºÃÃÏÄ¸Ã¸Ä ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³Ä ½¸Ä³¿Ð ÄÉ¾ ·º·³Ã»Ï¾ÄÉ¾ ÃÄ¸ �’¹½º³ �»π³²·¸ÇÃ¸ »³º
¸»¸²¾É¾ ÃÄ³  ³¾¸πºÃÄ±½º³, ´º³ πºÀ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»± °¾Ä³¿¸ ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ÃÄ¸¾ �’¹½º³
�»π³²·¸ÇÃ¸
- �¾¯´»¸ ´º³ ·Ã³ÃÄ¸ÃºÏÄ¸Ä¸Ä ´¸φÐÃÉÃ¸Ä ´¾ÑÃ¸Ä ÃÄ³ π³¾¸πºÃÄ¸½º³»¯ ÃÇ´´Ã¯½½³Ä³
ÃπÀÇ·Ñ¾
£Ç¾À¼º»¯ ¹¸Äº»± ¯πÀÈ¸
23/38 (60.53%) ÃÇ½φÉ¾ÀÐ¾, 6/38 (15.79%) ÃÇ½φÉ¾ÀÐ¾ π¼±ÃÉÄ, 5/38 (13.16%) ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ¯πÀÈ¸,
4/38 (10.53%) ·º³φÉ¾ÀÐ¾

- �π²Ä¸Ç¿¸ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»±Ä ¸πº»Àº¾É¾²³Ä ½¸ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä
£Ç¾À¼º»¯ ¹¸Äº»± ¯πÀÈ¸
24/38 (63.16%) «Ã¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï», 7/38 (18.42%) «Ã¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï».

7/38 «Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»
�¸¾ Çπ±Ã¿¸ »³½½º³ ³½º´ÑÄ ³Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸ («�³¹Ï¼ÀÇ» ± «Ã¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï»).



2. �¸Ä¯³³Ã¸ ³πÏ Ä¸ �¸ÇÄ¸ÃÀ³¯¹½º³ ÃÄ¸¾ 
¤ÃºÄÀ³¯¹½º³ �»π³²·¸ÇÃ¸

- Oº πÃÀÃ·À»²¸Ä ÄÉ¾ πÃÉÄÀ¸ÄÑ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ¸²¾³º ³¾ÑÄ¸Ã¸Ä ÏÃÉ¾ Ä¸¼º»¯ ÃÇ¾³¾ÄÀÐ¾ ÃÄÀ
 ³¾¸πºÃÄ±½ºÀ (0=�º³φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ, 4=£Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ)

�°Ã¸ Äº½± = 1.76/4 ¥πÀ·¸¼Ñ¾¸º ÏÄº Àº ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ÃÇ¾À¼º»¯ ·¸¾ ¹¸ÉÃÀÐ¾ ÏÄº Çπ¯ÃÇ¸º ½¸´¯¼À Ç¯Ã½³
³¾¯½¸Ã³ ÃÄºÄ πÃÀÃ·À»²¸Ä ÄÉ¾ πÃÉÄÀ¸ÄÑ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ´º³ ÄÀ  ³¾¸πºÃÄ±½ºÀ »³º Ä¸¾ πÃ³´½³Äº»ÏÄ¸Ä³ Ä¸¾ ÀπÀ²³ Ä¸¼º»¯
³ºÑ¾ÀÇ¾ ½¸Ä¯ Ä¸¾ ¸²ÃÀ·Ï ÄÀÇÄ Ã¸ ³ÇÄÏ

-  ÉÄ ³¾Äº½¸ÄÉπ²·ÀÇ¾ Àº φÀºÄ¸Ä°Ä ÄºÄ πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ πÀÇ ÃÇ¾³¾ÄÀÐ¾ ÃÄÀ  ³¾¸πºÃÄ±½ºÀ
¤ÃÏπÀÄ ³¾Äº½¸ÄÑπºÃ¸Ä ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)
�¾³·±Ä¸Ã¸ ³À±¹¸º³Ä »³Ä¯ ÄºÄ ÑÃ¸Ä 
´Ã³φ¸²ÀÇ ± ½¸Ä¯ ÄÀ ½¯¹¸½³ 30 78.95

£Ç½½¸ÄÀÇ± Ã¸ À½¯·¸Ä ½¸¼°Ä¸Ä ± 
·¸½ºÀÇÃ´²³ ÃÇ¾¸Ã´³ÃºÑ¾ ÃπÀÇ·Ñ¾ 11 28.95

�³¹º°ÃÉÃ¸ ½º³Ä ÃÀÇÄ²¾³Ä ± ÃÄÃ³Ä¸´º»Ñ¾ 
·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÇÃÏ¾ÀÇ 11 28.95

£Ç½½¸ÄÀÇ± Ã¸ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ 
πÃÀÃ³¾³ÄÀ¼ºÃ½ÀÐ ± Ã¸ Çπ¸Ã¸Ã²¸Ä 
ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸Ä ÃπÀÇ·³ÃÄÑ¾

5 13.16

Ά¼¼À 4 10.53

£Ç½½¸ÄÀÇ± Ã¸ Ä¸Ç¾º»°Ä ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÄÀÇ 
ÃÄÃ¸Ä (¯Ã»¸Ã¸, ·º³¼À´ºÃ½ÏÄ) 3 7.89

§Ã¸Ãº½ÀπÀºÑ¾Ä³Ä πÏÃÀÇÄ Ä¸Ä 
π³¾¸πºÃÄ¸½ºÀÐπÀ¼¸Ä, ÏπÉÄ Çπ¸Ã¸Ã²¸Ä 
·º·³Ã»³¼²³Ä ± »°¾ÄÃ³ ´Ã³φ±Ä

2 5.26



2. �¸Ä¯³³Ã¸ ³πÏ Ä¸ �¸ÇÄ¸ÃÀ³¯¹½º³ ÃÄ¸¾ 
¤ÃºÄÀ³¯¹½º³ �»π³²·¸ÇÃ¸

-  ÉÄ ¹³ ½πÀÃÀÐÃ³¾ Àº φÀºÄ¸Ä°Ä ¾³ πÃÀÃ³Ã½ÀÃÄÀÐ¾ ÃÄÀ ¾°À ¸»π³º·¸ÇÄº»Ï π¼³²ÃºÀ;

¤ÃÏπÀÄ πÃÀÃ³Ã½À´±Ä ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

�¸ ÃÇ½³ÀÇ¼°Ä ³πÏ ³»³·¸½³Ê»ÀÐÄ ÃÇ½³ÀÐ¼ÀÇÄ 29 76.32

�¸ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ »³¹À·±´¸Ã¸Ä ³πÏ °½π¸ºÃÀÇÄ 
φÀºÄ¸Ä°Ä (½°¾ÄÀÃ¸Ä ¾°É¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾) 22 57.89

�¸ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ πÃÀÃ³¾³ÄÀ¼ºÃ½ÀÐ πÀÇ ¹³ ÄÀÇÄ 
¸¿Àº»¸ºÑ¾ÀÇ¾ ½¸ Ä¸¾ π³¾¸πºÃÄ¸½ºÀÐπÀ¼¸ 
(¸´»³Ä³ÃÄ¯Ã¸ºÄ, πÏÃÀº, ·º³¹°Ãº½¸Ä Çπ¸Ã¸Ã²¸Ä 
ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸Ä)

21 55.26

�¸ ·º³Ð¼ÀÇÄ ¸πº»Àº¾É¾²³Ä ½¸Ä³¿Ð φÀºÄ¸ÄÑ¾ »³º 
»³¹¸´¸ÄÑ¾ 21 55.26

�¸ ·Ã¯Ã¸ºÄ ÃÇ½½¸ÄÀÇ±Ä ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ Ã¸ 
¸¿Éπ³¾¸πºÃÄ¸½º³»°Ä ·Ã³ÃÄ¸ÃºÏÄ¸Ä¸Ä, 
ÃÇ¼¼Ï´ÀÇÄ, ÀÃ´³¾ºÃ½ÀÐÄ ».³.

20 52.63

�¸ Çπ¸Ã¸Ã²¸Ä ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸Ä 19 50.00

�¸ ·Ã¯Ã¸ºÄ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸Ä ¸Ç¸¿²³Ä »³º ÈÇÇº»±Ä 
Ç´¸²³Ä 15 39.47

�¸ Ä¸¾ Ðπ³Ã¿¸ ½¸Ä³³³Äº»±Ä π¸ÃºÏ·ÀÇ 10 26.32

Ά¼¼À 1 2.63



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
• Ό¼Àº (»³º Àº 38) ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ÃÄ¸¾ °Ã¸Ç¾³ ³¾³φ°ÃÀÇ¾ ÏÄº °ÇÀÇ¾ ÃÇ¸·º¯Ã¸º/·À½±Ã¸º ÄÀ

π¸Ã²´Ã³½½³ ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ ¸¾ÏÄ ³πÏ Ä³ ½³¹±½³Ä³ πÀÇ ·º·¯Ã»ÀÇ¾.

• H π¼¸ºÀ¾ÏÄ¸Ä³ ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (30/38, ~79%) ³¾³φ°Ã¸º ÏÄº Ã¸ ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ °¾³ ³πÏ Ä³ ½³¹±½³Ä³
πÀÇ ·º·¯Ã»¸º, ÄÀ π¸Ã²´Ã³½½¯ ÄÀÇ °Ç¸º ÃÇ¸·º³ÃÄ¸² ÃÇ¾¸Ã´³Äº»¯ ½¸ ¯¼¼³ ½°¼¸ ��  ±/»³º ��� .

• � ½¸´¯¼¸ π¼¸ºÀÈ¸φ²³ ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (35/38, ~92%) ³¾³φ°Ã¸º ÏÄº Ã¸ ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ °¾³ ³πÏ Ä³
½³¹±½³Ä³ πÀÇ ·º·¯Ã»¸º °Ç¸º πÃÀÃ·ºÀÃ²Ã¸º Ã³φÑÄ Ä³ πÃÀÃ·À»Ñ½¸¾³ ½³¹¸Ãº³»¯ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³
ÃÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä.

• �²³ π³ÃÏ½Àº³ ½¸´¯¼¸ π¼¸ºÀÈ¸φ²³ (35/38, ~92%) ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ ·¸¼Ñ¾¸º ÏÄº Ã¸ ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ °¾³
³πÏ Ä³ ½³¹±½³Ä³ πÀÇ ·º·¯Ã»¸º »³º Àº φÀºÄ¸Ä°Ä ´¾ÉÃ²·ÀÇ¾ ¸» ÄÉ¾ πÃÀÄ°ÃÉ¾ ÄÀ ·º·³»Äº»Ï
ÃÇ½³Ï¼³ºÀ ÄÀÇ ½³¹±½³ÄÀÄ, ·¸¼³·± Äº ³¾³½°¾¸Ä³º ¾³ °Ç¸º ¸πºÄ¸ÇÇ¹¸² ½¸Ä¯ Ä¸¾ À¼À»¼±ÃÉÃ± ÄÀÇ.

• £ÄÀ ¸ÃÑÄ¸½³ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ ÄÀ ³¾ ÃÄ³ ·º·³Ã»Ï½¸¾³ ½³¹±½³Ä³ Àº ÃÄÏÇÀº ¸²¾³º ¸Ç¹Ç´Ã³½½ºÃ½°¾Àº ½¸
Ä³ πÃÀÃ·À»Ñ½¸¾³ ½³¹¸Ãº³»¯ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³, Àº ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ÃÄ¸ ÃÇ¾ÄÃºπÄº»± ÄÀÇÄ π¼¸ºÀÈ¸φ²³
(37/38, ~97.5%) ³π³¾ÄÀÐ¾ ¹¸Äº»¯ (23 «ÃÇ½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ» »³º 14 «ÃÇ½φÉ¾Ñ»).



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
-  ÏÃÀ ÃÇÇ¾¯ ´²¾¸Ä³º ³¾³¹¸ÑÃ¸Ã¸ »³º ¸¾¸½°ÃÉÃ¸ ÃÄ³ π¸Ãº´Ã¯½½³Ä³ ÄÉ¾ ·º·³Ã»Ï½¸¾É¾

½³¹¸½¯ÄÉ¾;

• �πº·¸Ä¸²Ä³º ¸ ³¾³ÄÃÀφÀ·ÏÄ¸Ã¸ ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ ÄÀ π¸Ãº¸ÇÏ½¸¾À ÄÀÇ
½³¹±½³ÄÀÄ (¸¾ÏÄ ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾) πÀÇ ·º·¯Ã»ÀÇ¾;

34/38 (89.5%) ¹¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸ »³º ½Ï¾À 4/38 (10.5%) ³Ã¾¸Äº»±.

• �º ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä »³Ä¯ »³¾Ï¾³ ·¸¼Ñ¾ÀÇ¾ ÏÄº Ã¸ Ï¼³ Ä³ ½³¹±½³Ä³ πÀÇ ·º·¯Ã»ÀÇ¾, ÄÀ
¸»π³º·¸ÇÄº»Ï Ç¼º»Ï »³º Àº πÏÃÀº ¸²¾³º π¯¾Ä³ ¸¾¸½¸ÃÉ½°¾Àº. 35/38 (~92%) ³π³¾ÄÀÐ¾
¹¸Äº»¯ («ÃÇ½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ» ± «ÃÇ½φÉ¾Ñ»), 3/38 (~8%) ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ³π¯¾Ä¸Ã¸.

£ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ �¾³¹¸ÑÃ¸Ã¸Ä/¸¾¸½°ÃÉÃ¸Ä 
π¸Ãº´Ã¯½½³ÄÀÄ

¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

�Ä¸Ã²ÉÄ 23 60.52

�¾¯ ·º¸Ä²³ 10 26.32

�¾¯ ÄÃº¸Ä²³ 5 13.16

�³½½²³ ³¾³¹¸ÑÃ¸Ã¸ ½°ÇÃº ¾³ ³¼¼¯¿¸º 
ÄÀ ½¯¹¸½³ 0 0.00

£¥� �� 38 100



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
- �Ç¸¼º¿²³ π¸Ãº´Ã³½½¯ÄÉ¾ ½³¹¸½¯ÄÉ¾ ´º³
»¯¼ÇÈ¸ ·º³φÀÃ¸Äº»Ñ¾ ³¾³´»Ñ¾
(0 = £Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ, 1 = £Ç½φÉ¾Ñ,
2 = �ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/ÀÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ,
3 = �º³φÉ¾Ñ¾,4 = �º³φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ)

- ΧÃ±Ã¸ πÀº»²¼É¾ ½¸¹Ï·É¾ ·º·³Ã»³¼²³Ä
´º³ Ä¸¾ »¯¼ÇÈ¸ ·º³φÀÃ¸Äº»Ñ¾ ½³¹¸Ãº³»Ñ¾
³¾³´»Ñ¾ ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
- �Ç¸Ä¸ ³¾³πÄÐ¿¸º ÃÇ°·ºÀ ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä πÀÇ ¾³ ¸Ç¹Ç´Ã³½½²·¸Ä³º ½¸ ÄÀ π¸Ãº¸ÇÏ½¸¾À Ã¸

ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ °¾³ ³πÏ Ä³ ½³¹±½³Ä³ πÀÇ ·º·¯Ã»¸Ä¸;

�¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸: 30/38 (79%) – �Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸: 8/38 (21%)

-  ³Ã°Ç¸Ä³º ÃÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä ¸ ¸Ç»³ºÃ²³ ´º³ ¸¾¸Ã´± ÃÇ½½¸ÄÀÇ± »³Ä¯ Ä¸ ·º¯Ã»¸º³ ÄÉ¾
½³¹¸½¯ÄÉ¾;

Ό¼Àº Àº ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ³π³¾ÄÀÐ¾ »³Ä³φ³Äº»¯ (28 ÃÇ½φÉ¾ÀÐ¾ π¼±ÃÉÄ »³º 10 ÃÇ½φÉ¾ÀÐ¾).

- �Ç¾³ÄÏÄ¸Ä³ ³ÇÄÀ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä
Ä¸Ä ½³¹¸Ãº³»±Ä πÃÀÏ·ÀÇ
(0 = £Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ, 1 = £Ç½φÉ¾Ñ,
2 = �ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/ÀÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ,
3 = �º³φÉ¾Ñ¾,4 = �º³φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ)

�Ã»¸Ä¯ ½¸´¯¼¸ ·º³ÃπÀÃ¯ ³π³¾Ä±Ã¸É¾



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
-  ³ÃÀÇ± ¸Ç»³ºÃºÑ¾ ÃÇ¾¸Ã´³Äº»±Ä ½¯¹¸Ã¸Ä

�¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸: 35/38 (92%) – �Ç·°Ä¸Ã¸ ³π¯¾Ä¸Ã¸: 3/38 (8%)

- �ÇÃ²³ÃÇÀ ÃÄÇ¼ ·º·³Ã»³¼²³Ä ÃÄ³ ½³¹±½³Ä³
£ÄÇ¼ ·º·³Ã»³¼²³Ä ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

¡ÃÀÃ¸´´²Ã¸ºÄ ¸¾¸Ã´¸Äº»±Ä ½¯¹¸Ã¸Ä 
15 39.48

�º¯¼¸¿¸
14 36.84

£Ç·¸Ä±Ã¸ºÄ
7 18.42

Ά¼¼À ( ½³·º»°Ä ¸Ã´³Ã²¸Ä, 
ÃÇ¾·Ç³Ã½ÏÄ ÃÄÇ¼) 2 5.26

£¥� ��
38 100



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
- £ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ÇÃ±Ã¸Ä È¸φº³»Ñ¾ Ä¸Ç¾À¼À´ºÑ¾ ÃÄ³ ½³¹±½³Ä³

£Ç¾ÄÃºπÄº»± π¼¸ºÀÈ¸φ²³ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (37/38) ·¸¼Ñ¾¸º ÏÄº ³¿ºÀπÀº¸² π¼³ÄφÏÃ½¸Ä
³ÃÐ´ÇÃÀ¾¸Ä Ä¸¼¸»π³²·¸ÇÃ¸Ä Ã¸ ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ °¾³ ³πÏ Ä³ ½³¹±½³Ä³ πÀÇ ·º·¯Ã»¸º

£ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ÇÃ±Ã¸Ä ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

£¸ »¯¹¸ ½¯¹¸½³ 25 65.79

�º³ φÀÃ¯ Ä¸¾ ¸³·À½¯·³ 3 7.89

�ÐÀ φÀÃ°Ä Ä¸¾ ¸³·À½¯·³ 0 0.00

�¯¹¸ ½±¾³ 2 5.26

ΌπÀÄ¸ ÇÃ¸º¯·¸Ä³º 8 21.05

£π¯¾º³ 0 0.00

¡ÀÄ° 0 0.00

£¥� �� 38 100



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
- ¤ÃÏπÀÄ ÇÃ±Ã¸Ä π¼³ÄφÏÃ½³Ä ³ÃÐ´ÇÃÀ¾¸Ä Ä¸¼¸»π³²·¸ÇÃ¸Ä

�º ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ¸»½¸Ä³¼¼¸ÐÀ¾Ä³º Ä¸¾ π¼³ÄφÏÃ½³ ³ÃÐ´ÇÃÀ¾¸Ä Ä¸¼¸»π³²·¸ÇÃ¸Ä ½¸ πÀº»²¼ÀÇÄ
ÄÃÏπÀÇÄ Ä³ÇÄÏÇÃÀ¾³, »³¹ÑÄ »³Ä¯ ½°ÃÀ ÏÃÀ À »³¹°¾³Ä ¸πº¼°´¸º ½¸Ä³¿Ð π°¾Ä¸ »³º °¿º πº¹³¾Ñ¾
¸πº¼À´Ñ¾.

¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)
�πÀÃÄÀ¼± ½¸¾Ç½¯ÄÉ¾ ÃÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä 36 94.74

�¾¯ÃÄ¸Ã¸ ÄÉ¾ π³ÃÀÇÃº¯Ã¸É¾ ÄÀÇ ½³¹±½³ÄÀÄ 35 92.11

�¾¯¹¸Ã¸ ¸Ã´³ÃºÑ¾ »³º ³¾¯ÃÄ¸Ã¸ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ 
³πÏ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä 33 86.84

�π¯¾Ä¸Ã¸ Ã¸ ¸ÃÉÄ±Ã¸ºÄ φÀºÄ¸ÄÑ¾ 32 84.21

�½π¼ÀÇÄºÃ½ÏÄ ÄÀÇ ½³¹±½³ÄÀÄ ÃÄ¸¾ ³²¹ÀÇÃ³ 25 65.79

�¿¯Ã»¸Ã¸ φÀºÄ¸ÄÑ¾ 16 42.11

�¸½ºÀÇÃ´²³ ·Ã³ÃÄ¸ÃºÀÄ±ÄÉ¾ ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä 
»¼¸ºÃÄÀÐ ÄÐπÀÇ 11 28.95

£Ç¾¸Ã´³Ã²³ φÀºÄ¸ÄÑ¾ 9 23.68

¡ÃÀ¸ÄÀº½³Ã²³ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ´º³ Ä³ πÃÀÃ¸Ç± 
½³¹±½³Ä³ 9 23.68

�³½²³ ³π¯¾Ä¸Ã¸ 1 2.63



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
- �ÇÃ²³ÃÇ¸ Ä¸Ç¾º»± ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾

�Ã³πÄ°Ä ¸¿¸Ä¯Ã¸ºÄ: 21/38 (55.3%)

�Ã´³Ã²¸Ä: 9/38 (23.7%)

 ³ÃÀÇÃº¯Ã¸ºÄ ÃÄ¸¾ Ä¯¿¸: 3/38 (7.9%)

�¼¼À (ÃÇ¾·Ç³Ã½À²): 5/38 (13.2%)

-  ³Ã°Ç¸Ä¸ ÃÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä Ã³Ä ³¾³ÄÃÀφÀ·ÏÄ¸Ã¸ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ ÄºÄ ¸πº·ÏÃ¸ºÄ »³º Ä¸¾ πÃÏÀ·Ï
ÄÀÇÄ;

Η π¼¸ºÀÈ¸φ²³ ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (28/38, 73.7%) ³π³¾ÄÀÐ¾ ¹¸Äº»¯ (« ¯¾Ä³» ± «£ÇÇ¾¯»). �º
ÇπÏ¼ÀºπÀº 10 (πÀÃÀÃÄÏ 26.3%) ³π³¾ÄÀÐ¾ «½¸Ãº»°Ä φÀÃ°Ä» (8) ± «Ãπ¯¾º³» (2).

- �¾Äº½¸ÄÉπ²·¸Ä¸ ÄºÄ ·º³φÀÃ¸Äº»°Ä ³¾¯´»¸Ä ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ Ã³Ä ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÉ¾
½³¹¸½¯ÄÉ¾ Ã³Ä;

�¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸: 36/38 (94.7%), �Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸: 2/38 (5.3%)



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
- ¤ÃÏπÀº ³¾Äº½¸ÄÑπºÃ¸Ä ·º³φÀÃ¸Äº»Ñ¾ ³¾³´»Ñ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾

£¸½¸²ÉÃ¸ π¸Ã²πÀÇ 2 ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ³¾¯ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä³
- ¤ÃÏπÀº ·¸½ºÀÇÃ´²³Ä ¹¸Äº»ÀÐ π¸Ãº³¯¼¼À¾ÄÀÄ ½°Ã³ ÃÄ¸¾ Ä¯¿¸

£¸½¸²ÉÃ¸ π¸Ã²πÀÇ 3-4 ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ³¾¯ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä³

¤ÃÏπÀÄ ³¾Äº½¸ÄÑπºÃ¸Ä ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)
¡ÃÀÃφ°ÃÀ¾Ä³Ä πÀ¼¼³π¼°Ä πÃÀÃ¸´´²Ã¸ºÄ ÄÀÇ 
π¸Ãº¸ÇÀ½°¾ÀÇ 26 68.42

¡ÃÀÃ³Ã½À´± ÄÀÇ ¸»π³º·¸ÇÄº»ÀÐ Ç¼º»ÀÐ 20 52.63

�¿³ÄÀ½º»¸Ç½°¾¸ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ 17 44.74

�º³φÀÃÀπÀº¸½°¾¸ ·º·³Ã»³¼²³ 10 26.32

�³½²³ ³π¯¾Ä¸Ã¸ 2 5.26

¤ÃÏπÀÄ ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)
¡ÃÀÑ¹¸Ã¸ ¸¾¸Ã´¸Äº»±Ä ÃÇ½½¸ÄÀÇ±Ä 36 94.74

�¸½ºÀÇÃ´²³ ³¾Àº»Ä±Ä »³º ÇπÀÃÄ¸Ãº»Äº»±Ä 
³Ä½ÏÃφ³ºÃ³Ä 32 84.21

¡ÃÀÑ¹¸Ã¸ Ä¸Ä ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³Ä 26 68.42

�¾¹¯ÃÃÇ¾Ã¸ ³½Àº³³²ÀÇ Ã¸³³Ã½ÀÐ ½¸Ä³¿Ð 
ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ 24 63.16

�¾Äº½¸ÄÑπºÃ¸ Ä¸Ä ·º³φÀÃ¸Äº»ÏÄ¸Ä³Ä »³º 
¸¾¹¯ÃÃÇ¾Ã¸ Ä¸Ä °¾Ä³¿¸Ä 22 57.89



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
- �Ç¸Ä¸ ¼¯³¸º ¸π²Ã¸½¸ ¸»π³²·¸ÇÃ¸ ÃÇ¸Äº»± ½¸ ½¸¹À·À¼À´²¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä ± ÃÇ½½¸Ä¯ÃÇ¸º

Ã¸ »¯πÀº³ ÃÇ¸Äº»± ·Ã¯Ã¸ ¸π³´´¸¼½³Äº»±Ä ³¾¯πÄÇ¿¸Ä

• �º ½ºÃÀ² (19/38) ³π³¾Ä¯ ¹¸Äº»¯ »³º Àº ¯¼¼Àº ½ºÃÀ² ³Ã¾¸Äº»¯.

• �¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸:

- �»π³²·¸ÇÃ¸ ÃÄºÄ ½¸¹À·À¼À´²¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä »³Ä¯ Ä¸ ·º¯Ã»¸º³ ÄÉ¾ ³»³·¸½³Ê»Ñ¾ ÄÀÇÄ ÃπÀÇ·Ñ¾ (7/19)

- £Ç½½¸ÄÀÇ± Ã¸ ÃÇ¸Äº»¯ Ã¸½º¾¯Ãº³ ± ÃÇ¾°·Ãº³ (6/19)

-  ³Ã³»À¼ÀÐ¹¸Ã¸ πÃÀ´Ã³½½¯ÄÉ¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸Ä ± πºÃÄÀπÀ²¸Ã¸Ä ´º³ ½¸¹À·À¼À´²¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä ÃÄÀ¾ ÄÀ½°³
¸¿¸º·²»¸ÇÃ±Ä ÄÀÇÄ (4/19)

- £¸½º¾¯Ãº³ ÃÇ¾¸ÇÀÐÄ »³Ä¯ÃÄºÃ¸Ä πÀÇ ·ºÀÃ´³¾Ñ¾À¾Ä³º ³πÏ ¸»π³º·¸ÇÄº»¯ º·ÃÐ½³Ä³ ± ¸π³´´¸¼½³Äº»ÀÐÄ
ÀÃ´³¾ºÃ½ÀÐÄ (1/19)

- �¾¸Ã´± ³¾³·±Ä¸Ã¸ π¸´Ñ¾ ³ÇÄÀ¸»π³²·¸ÇÃ¸Ä »³º ·º³·º»ÄÇ³»Ñ¾ ½³¹¸½¯ÄÉ¾ ´º³ ³¸¼Ä²ÉÃ¸ ´¾ÑÃ¸É¾ (1/19)

• �Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸
- �¸¾ °ÇÉ ¼¯³¸º ¸π²Ã¸½¸ ¸»π³²·¸ÇÃ¸, ³¼¼¯ ¸πº·ºÑ»É ¸¾¸Ã´¯ ¾³ ¸¾ÃÉ½³ÄÑÃÉ Ä¸»½¸ÃºÉ½°¾¸Ä πÃ³»Äº»°Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
½°ÃÉ Ä¸Ä ³ÇÄÀ»³Ä¸Ç¹Ç¾Ï½¸¾¸Ä ½¯¹¸Ã¸Ä (13/19)

- Γ¾ÉÃ²·É ½¸¹À·À¼À´²¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä ½°ÃÉ πÃ³»Äº»±Ä ¸½π¸ºÃ²³Ä »³º ÃÇ¾¸ÇÀÐÄ ³¾³ÃÄÀÇ³Ã½ÀÐ (6/19)



3. ¤ÃÏπÀº ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä
-  ÉÄ π³Ã³½°¾¸Ä¸ ¸¾¸½¸ÃÉ½°¾Àº ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ ÄºÄ ¾°¸Ä ÃÄÃ³Ä¸´º»°Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä »³º Ä¸¾

¸»π³º·¸ÇÄº»± °Ã¸Ç¾³;
¤ÃÏπÀº ¸¾¸½°ÃÉÃ¸Ä ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

�º³³¯·À¾Ä³Ä ¸πºÃÄ¸½À¾º»¯ ³º³¼²³ 
»³º ¯Ã¹Ã³ 24 63.16

�°ÃÉ ÃÇ¾¸Ã´³ÃºÑ¾ ½¸ ÃÇ¾³·°¼φÀÇÄ 
23 60.53

�°ÃÉ ³ÇÄÀ»³Ä¸Ç¹Ç¾Ï½¸¾¸Ä ½¯¹¸Ã¸Ä
18 47.37

£Ç½½¸Ä°ÇÀ¾Ä³Ä Ã¸ ¸Ã´³ÃÄ±Ãº³ »³º 
ÃÇ¾°·Ãº³ 17 44.74

£Ç½½¸Ä°ÇÀ¾Ä³Ä Ã¸ ·Ã³ÃÄ¸ÃºÏÄ¸Ä¸Ä 
¸π³´´¸¼½³Äº»±Ä ³¾¯πÄÇ¿¸Ä 13 34.21

Ά¼¼À (Ã¸½º¾¯Ãº³) 1 2.63



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

- £ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ¸¾ÃÉ½¯ÄÉÃ¸Ä È¸φº³»Ñ¾ Ä¸Ç¾À¼À´ºÑ¾ ÃÄ³ ·º·³Ã»Ï½¸¾³ ½³¹±½³Ä³
(0 = �³¹Ï¼ÀÇ, 1 = £π¯¾º³, 2 = �²´¸Ä φÀÃ°Ä, 3 = ΑÃ»¸Ä°Ä φÀÃ°Ä, 4 =  À¼¼°Ä φÀÃ°Ä, 5 = £Ç¸·Ï¾ Ã¸ Ï¼³ Ä³
½³¹±½³Ä³, 6 =  ¯¾Ä³)

�°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 4.34/6 ¥πÀ·¸º»¾Ð¸º ½¸´¯¼¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ¸¾ÃÉ½¯ÄÉÃ¸Ä



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

- �º È¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä ¸¾ºÃÇÐÀÇ¾ Ä¸ ÃÇ½½¸ÄÀÇ± ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ÃÄ¸ ½³¹¸Ãº³»±
·º³·º»³Ã²³;

H ½¸´¯¼¸ π¼¸ºÀÈ¸φ²³ (32/38, 84.2%) ·²¾¸º ½º³ »³¹³Ã¯ ¹¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸ («£Ç½φÉ¾Ñ» ±
«£Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ»).

6 ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä (15.8%) ·²¾ÀÇ¾ ½º³ ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ³π¯¾Ä¸Ã¸ («�ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ»)
�¸¾ Çπ¯ÃÇ¸º »³½½²³ »³¹³Ã¯ ³Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸ («�º³φÉ¾Ñ» ± «�º³φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ»).

- �º È¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä π³Ã°ÇÀÇ¾ ¸Ç»³ºÃ²¸Ä ´º³ ·º³φÀÃÀπÀº¸½°¾¸ ·º·³Ã»³¼²³;

¤À 76.3% ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (29/38) ·²¾ÀÇ¾ ½º³ »³¹³Ã¯ ¹¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸ («£Ç½φÉ¾Ñ» ±
«£Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ») »³º ÄÀ ÇπÏ¼ÀºπÀ 23.7% ³π³¾Ä¯ ÀÇ·°Ä¸Ã³ («�ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸
·º³φÉ¾Ñ»), ÇÉÃ²Ä ¾³ Çπ¯ÃÇ¸º »³½½²³ »³¹³Ã¯ ³Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸.

- �º È¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä ¸π¸Ã¸¯·ÀÇ¾ ¹¸Äº»¯ Ä³ ½³¹¸Ãº³»¯ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³;

¤À 73.7% ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (28/38) ¸²Ä¸ «ÃÇ½φÉ¾¸²» ± «ÃÇ½φÉ¾¸² π¼±ÃÉÄ» ½¸ ÄÀ ÇπÏ¼ÀºπÀ
26.3% (10/38) ¾³ ¸»φÃ¯·¸Ä³º ÀÇ·°Ä¸Ã³ («�ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ»). �¸¾ Çπ¯ÃÇÀÇ¾
ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä πÀÇ ¾³ ·²¾ÀÇ¾ »³¹³Ã¯ ³Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸.



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

• £Ç¸·Ï¾ Ï¼Àº Àº ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ÃÄ¸¾ °Ã¸Ç¾³ (37/38) ·¸¼Ñ¾ÀÇ¾ ÏÄº ÇÃ¸Ãº½ÀπÀºÀÐ¾ ÃÐÃÄ¸½³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä
½³¹±½³ÄÀÄ Ã¸ ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ °¾³ ³πÏ Ä³ ½³¹±½³Ä³ πÀÇ ·º·¯Ã»ÀÇ¾.

• ¤ÃÏπÀº ÇÃ±Ã¸Ä ÄÀÇ ÃÇÃÄ±½³ÄÀÄ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ½³¹±½³ÄÀÄ

- �³½³¯¾¸Ä¸ ¸π³Ã»± ¸»π³²·¸ÇÃ¸ »³º ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ ´º³ ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº±Ã¸Ä¸ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»¯ ÄºÄ
·Ç¾³ÄÏÄ¸Ä¸Ä »³º ÄºÄ ¼¸ºÄÀÇÃ´²¸Ä ÄÀÇ £ÇÃÄ±½³ÄÀÄ �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä �³¹±½³ÄÀÄ;
Oº ´¾Ñ½¸Ä ÄÉ¾ 37 ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ ¸²¾³º ÃÇ¸Äº»¯ ½ÀºÃ³Ã½°¾¸Ä:

14 (36.8%) ¸»φÃ¯·À¾Ä³º ¹¸Äº»¯ («£Ç½φÉ¾Ñ»),
15 (39.5%) ¸»φÃ¯·À¾Ä³º ÀÇ·°Ä¸Ã³ («�ÐÄ¸ £Ç½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸ �º³φÉ¾Ñ»)
8 (21.6%) ¸»φÃ¯·À¾Ä³º ³Ã¾¸Äº»¯ («�º³φÉ¾Ñ» ± «�º³φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ»)

¤ÃÏπÀº ÇÃ±Ã¸Ä ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

Γº³ ¾³ ³¾¸³¯·É ¸»π³º·¸ÇÄº»Ï Ç¼º»Ï 37 100

Γº³ ¾³ ·²¾É »³º ¾³ ¼³½³¯¾É 
¸Ã´³Ã²¸Ä 36 97.30

Γº³ ¾³ ¸πº»Àº¾É¾Ñ ½¸ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä 36 97.30

Γº³ ¾³ ³¿ºÀ¼À´Ñ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä 14 37.84

Γº³ ¾³ °ÇÀÇ½¸ À½¯·³ ÃÇ·¸Ä±Ã¸É¾ 14 37.84

Γº³ ¾³ ÃÇ¾¸Ã´¯·À¾Ä³º Àº φÀºÄ¸Ä°Ä 13 35.14



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

A¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸ ÄÀÇ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀºÀÐ½¸¾ÀÇ ÃÇÃÄ±½³ÄÀÄ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ½³¹±½³ÄÀÄ (37
ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä)
• �) ¤À ÃÐÃÄ¸½³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ½³¹±½³ÄÀÄ πÀÇ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸²Ä¸ ÇπÀÃÄ¸Ã²·¸º ¸π³Ã»ÑÄ ÄºÄ πÀº»²¼¸Ä

¸»π³º·¸ÇÄº»°Ä ³¾¯´»¸Ä ÄÉ¾ ½³¹¸½¯ÄÉ¾ Ã³Ä;
H π¼¸ºÀÈ¸φ²³ (29/37, 78.4%) ³π³¾Ä¯ ¹¸Äº»¯ («£Ç½φÉ¾Ñ» ± «£Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ»)
7/37 (18.9%) ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ¸»φÃ¯·À¾Ä³º ÀÇ·°Ä¸Ã³ («�ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ»)
�³Ä³´Ã¯φ¸Ä³º ½²³ ³Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸ (2.7%)

• �) ¤À ÃÐÃÄ¸½³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ½³¹±½³ÄÀÄ πÀÇ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸²Ä¸ π³Ã°Ç¸º ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»¯
¸Ã´³¼¸²³ ¸πº»Àº¾É¾²³Ä »³º ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³Ä ´º³ ÄºÄ ³¼¼¸¼¸πº·Ã¯Ã¸ºÄ φÀºÄ¸ÄÑ¾-»³¹¸´¸Ä± »³º
φÀºÄ¸Ä±-φÀºÄ¸Ä±;
H π¼¸ºÀÈ¸φ²³ (25/37, 67.6%) ³π³¾Ä¯ ¹¸Äº»¯ («£Ç½φÉ¾Ñ» ± «£Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ»)
�º ÇπÏ¼ÀºπÀº 12 (πÀÃÀÃÄÏ 32.4%) ¸»φÃ¯·À¾Ä³º ÀÇ·°Ä¸Ã³ («�ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ»)
�¸¾ »³Ä³´Ã¯φ¸Ä³º »¯πÀº³ »³¹³Ã¯ ³Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸

• �) ¤À ÃÐÃÄ¸½³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ½³¹±½³ÄÀÄ πÀÇ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸²Ä³º πÃÀÃφ°Ã¸º ºÃÇÇÃ°Ä ·Ç¾³ÄÏÄ¸Ä¸Ä
³¾¯¼ÇÃ¸Ä »³º ³¾³φÀÃ¯Ä ´º³ Ä¸¾ π³Ã³»À¼ÀÐ¹¸Ã¸ Ä¸Ä πÃÀÏ·ÀÇ »³º Ä¸Ä ³πÏ·ÀÃ¸Ä ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾;
�ÀºÃ³Ã½°¾¸Ä ³πÏÈ¸ºÄ.
14 ³πÏ ÄÀÇÄ 37 ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä (37.8%) ³π³¾ÄÀÐ¾ ¹¸Äº»¯ («£Ç½φÉ¾Ñ» ± «£Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ»)
14 (37.8%) ¸»φÃ¯·À¾Ä³º ÀÇ·°Ä¸Ã³
¥π¯ÃÇÀÇ¾ »³º 9 ³Ã¾¸Äº»°Ä ³π³¾Ä±Ã¸ºÄ («�º³φÉ¾Ñ») πÀÇ ³¾ÄºÃÄÀºÇÀÐ¾ ÃÄÀ ÇπÏ¼ÀºπÀ 24.3%.



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

- �πº·²·¸ÃÄ¸ ÃÄ¸ ÃÇ¼¼À´± ¸»π³º·¸ÇÄº»Ñ¾ ·¸·À½°¾É¾ (π.Ç. ³πÏ·ÀÃ¸ φÀºÄ¸ÄÑ¾, ½¸ÄÃ±Ã¸ºÄ
³φÀÃ²ÉÃ¸Ä) ´º³ Ä¸¾ π³Ã³»À¼ÀÐ¹¸Ã¸ Ä¸Ä πÃÀÏ·ÀÇ ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾;

Oº ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ¸½φ³¾²·À¾Ä³º ½ÀºÃ³Ã½°¾Àº ½¸ ÄÀÇÄ 20/38 (52.6%) ¾³ ³π³¾ÄÀÐ¾ ¹¸Äº»¯ »³º ÄÀÇÄ
ÇπÏ¼ÀºπÀÇÄ 18 (47.4%) ³Ã¾¸Äº»¯.

- �πÏ ÄÀÇÄ 20 ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä πÀÇ ³π¯¾Ä¸Ã³¾ ÏÄº ÃÇ¼¼°´ÀÇ¾ ¸»π³º·¸ÇÄº»¯ ·¸·À½°¾³:

- 16 ·±¼ÉÃ³¾ ÏÄº Ä³ ³¾³¼ÐÀÇ¾ »³º ¸Ã½¸¾¸ÐÀÇ¾ πÃÀ»¸º½°¾ÀÇ ¾³ ³πÀ»Ä±ÃÀÇ¾ ´¾ÑÃ¸ºÄ ´º³ ÄÀ¾ ÄÃÏπÀ
½¸ ÄÀ¾ ÀπÀ²À ½³¹³²¾ÀÇ¾ Àº φÀºÄ¸Ä°Ä, ÑÃÄ¸ ¾³ πÃÀÃ³Ã½ÏÃÀÇ¾ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ³ Ä¸Ä ·º·³»Äº»°Ä ÄÀÇÄ
ÃÄÃ³Ä¸´º»°Ä
- 10 ·±¼ÉÃ³¾ ÏÄº »Àº¾ÀπÀºÀÐ¾ Ä³ ¸ÇÃ±½³Ä³ Ä¸Ä ³¾¯¼ÇÃ¸Ä ÃÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä ÄÀÇÄ

- �º³Ä² ¸²¾³º Ã¸½³¾Äº»± ¸ ÃÇ¼¼À´± ¸»π³º·¸ÇÄº»Ñ¾ ·¸·À½°¾É¾;
- 28/38 ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä (73.68%) ÃÇ½φÉ¾ÀÐ¾ ÏÄº ¸¾ºÃÇÐ¸Ä³º ¸ ·º·³Ã»³¼²³
- 30/38 (78.95%) »³º 30 ÃÇ½φÉ¾ÀÐ¾ ÏÄº ½πÀÃ¸² ¾³ ³À¸¹±Ã¸º ÃÄ¸ ³¸¼Ä²ÉÃ¸ Ä¸Ä ½¯¹¸Ã¸Ä
- �º³ ÃÇ¸Äº»¯ ½º»Ã± ½¸Ã²·³ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ ̧ »φÃ¯·¸º ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ¯πÀÈ¸ (9/38, 23/68% ´º³ Ä¸¾ 
¸¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä »³º 7/38, 18.42% ´º³ Ä¸ ³¸¼Ä²ÉÃ¸ Ä¸Ä ½¯¹¸Ã¸Ä)
- �¾³Ä ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä³Ä ·¸¼Ñ¾¸º ÏÄº ·º³φÉ¾¸² ¸²Ä¸ ½¸ Ä¸¾ ¸¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä ¸²Ä¸ ½¸ Ä¸¾ 
³¸¼Ä²ÉÃ¸ Ä¸Ä ½¯¹¸Ã¸Ä



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

�πÏÈ¸ºÄ ÃÇ½½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ ´º³ Ä¸¾ Ä¸Ç¾¸Ä± ¾À¸½ÀÃÐ¾¸ (¤�)
- �¿Àº»¸²ÉÃ¸ ½¸ Ä¸¾ °¾¾Àº³ Ä¸Ä ¤� »³º ¸φ³Ã½À´°Ä ÃÄ¸¾ ¸»π³²·¸ÇÃ¸
• 22/38 (57.9%) ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ·¸¼Ñ¾ÀÇ¾ ÏÄº ·¸¾ ¸²¾³º ¸¿Àº»¸ºÉ½°¾Àº.
• 16/38 (42.1%) ³π³¾ÄÀÐ¾ ¹¸Äº»¯ ÃÄÀ ÃÇ¸Äº»Ï ¸ÃÑÄ¸½³.

�³½³¯¾À¾Ä³Ä ÇπÏÈ¸ ÄÀ ´¸´À¾ÏÄ ÏÄº Àº Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä Ä¸Ç¾¸Ä±Ä ¾À¸½ÀÃÐ¾¸Ä ¸²¾³º ³Ã»¸Ä¯ πÃÏÃφ³Ä¸Ä, ÄÀ
πÀÃÀÃÄÏ ÄÉ¾ ¹¸Äº»Ñ¾ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¹¸ÉÃ¸²Ä³º ÇÈ¸¼Ï.

- �º Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä ¤� °ÇÀÇ¾ Ä¸ ·Ç¾³ÄÏÄ¸Ä³ ¾³ ³¸¼ÄºÑÃÀÇ¾ ÄºÄ ¸½π¸ºÃ²¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä »³º
½¯¹¸Ã¸Ä; (0 = «�º³φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ», 1 = «�º³φÉ¾Ñ», 2 = «�ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ», 3 = «£Ç½φÉ¾Ñ», 4 = «£Ç½φÉ¾Ñ
π¼±ÃÉÄ»)

18/38 (47.4%) ¹¸Äº»°Ä ³π³¾Ä±Ã¸ºÄ
17/38 (44.7%) ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ³π¯¾Ä¸Ã¸
3/38 (7.9%) ³Ã¾¸Äº»± ¯πÀÈ¸
¤À πÀÃÀÃÄÏ ¹¸Äº»Ñ¾ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¸²¾³º ÇÈ¸¼Ï
³¼¼¯ Çπ¯ÃÇ¸º »³º ³½φºÃ³±Ä¸Ã¸ ÃÇ¸Äº»¯ Ä¸
·Ç¾³ÄÏÄ¸Ä³ Ä¸Ä Ä¸Ç¾¸Ä±Ä ¾À¸½ÀÃÐ¾¸Ä ¾³
³¸¼ÄºÑÃ¸º ÄºÄ ¸½π¸ºÃ²¸Ä ·º·³Ã»³¼²³Ä »³º
½¯¹¸Ã¸Ä.



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

�πÏÈ¸ºÄ ÃÇ½½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ ´º³ Ä¸¾ Ä¸Ç¾¸Ä± ¾À¸½ÀÃÐ¾¸ (¤�)
- �²¾³º ³π³Ã³²Ä¸Ä¸ ¸ ¸¾ÃÉ½¯ÄÉÃ¸ ¸Ã´³¼¸²É¾ »³º ¸φ³Ã½À´Ñ¾ πÀÇ ³³Ã²·À¾Ä³º ÃÄ¸¾

Ä¸Ç¾¸Ä± ¾À¸½ÀÃÐ¾¸ ÃÄºÄ ·º·³»Äº»°Ä πÃ³»Äº»°Ä;

• H π¼¸ºÀ¾ÏÄ¸Ä³ ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ ÃÄ¸¾ °Ã¸Ç¾³ (21/38, 55.3%) ¸»φÃ¯·ÀÇ¾ ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ¯πÀÈ¸
(«�ÐÄ¸ ÃÇ½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ»)

• �¾³ πÀÃÀÃÄÏ Ä¸Ä Ä¯¿¸Ä ÄÀÇ 36.8% (14/38) ¸»φÃ¯·ÀÇ¾ »³¹³Ã¯ ¹¸Äº»± ÃÇ¸Äº»± ¯πÀÈ¸
(«£Ç½φÉ¾Ñ» ± «£Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ»)

• 3 ³πÏ ÄÀÇÄ 38 ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä (7.9%) ¸»φÃ¯·ÀÇ¾ »³¹³Ã¯ ³Ã¾¸Äº»± ¯πÀÈ¸ («�º³φÉ¾Ñ»).
Η ³½φºÃ³±Ä¸Ã¸ ½¸Ä³¿Ð ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ Ä¸¾ ¤� ·º³φ³²¾¸Ä³º »³º Ã¸ ³ÇÄ± Ä¸¾ ¸ÃÑÄ¸Ã¸.



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

- �³Ä¯ πÏÃÀ ¸ π¸ÃºÀÃºÃ½°¾¸ πÃÏÃ³³Ã¸ ÃÄ³ ³π³Ã³²Ä¸Ä³ È¸φº³»¯ ¸Ã´³¼¸²³ »³º ÇπÀ·À½°Ä
¸½πÀ·²·¸º Ä¸¾ ¸¾ÃÉ½¯ÄÉÃ¸ ÄÉ¾ È¸φº³»Ñ¾ Ä¸Ç¾À¼À´ºÑ¾ ÃÄ¸¾ ³»À¼ÀÇ¹ÀÐ½¸¾¸
¸»π³º·¸ÇÄº»± ·º³·º»³Ã²³;

• 21/38 (55.3%) ³π³¾ÄÀÐ¾ ¹¸Äº»¯
• 13/38 (34.3%) ³π³¾ÄÀÐ¾ ÀÇ·°Ä¸Ã³
• 4/38 (10.5%) ³π³¾ÄÀÐ¾ ³Ã¾¸Äº»¯

-  ÏÃÀ Ã³Ä ³¾¸ÃÇÇÀÐ¾ ·¸Ä±½³Ä³ ³πÀÃÃ±ÄÀÇ »³º ³Ãφ¯¼¸º³Ä ÄÉ¾ ·¸·À½°¾É¾ »³Ä¯ Ä¸ ÇÃ±Ã¸
ÄÉ¾ È¸φº³»Ñ¾ Ä¸Ç¾À¼À´ºÑ¾ πÀÇ ÇºÀ¹¸Ä¸²Ä¸ ÃÄ¸¾ ¸»π³º·¸ÇÄº»± ·º³·º»³Ã²³;
• 20/38 (52.6%) ·¸¼Ñ¾ÀÇ¾ ÏÄº ·¸¾ ³¾¸ÃÇÇÀÐ¾
• 11/38 (29%) ¸»φÃ¯·ÀÇ¾ ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ¯πÀÈ¸
• 7 (18.4%) ¸»φÃ¯·ÀÇ¾ ³¾¸ÃÇÇ²³ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ ³ÇÄ¯ Ä³ ·¸Ä±½³Ä³.

- �²¾³º Ã¸½³¾Äº»Ï ¾³ Çπ¯ÃÇÀÇ¾ π¸ÃºÃÃÏÄ¸Ã¸Ä ¸Ç»³ºÃ²¸Ä ¸π³´´¸¼½³Äº»±Ä ¸¿°¼º¿¸Ä ½¸
¸π²»¸¾ÄÃÀ ÄºÄ È¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä;

• H ½¸´¯¼¸ π¼¸ºÀÈ¸φ²³ ³π³¾Ä¯ ¹¸Äº»¯ (26/38, 68.4%)

• 11/38 ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä (29%) ¸»φÃ¯·À¾Ä³º ÀÇ·°Ä¸Ã³
• 1/38 (2.6%) ¸»φÃ¯·¸º ³Ã¾¸Äº»± ¯πÀÈ¸.



4. ¨¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä »³º ÃÇÃÄ±½³Ä³ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä 
½³¹±½³ÄÀÄ

- �Ç¸Ä¸ ¼¯³¸º ¸π³Ã»± ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ πÃÀ»¸º½°¾ÀÇ ¾³ ¸¾ÃÉ½³ÄÑÃ¸Ä¸ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»¯ ÄºÄ
È¸φº³»°Ä Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä ÃÄ¸ ·º·³Ã»³¼²³ Ã³Ä; (0 = «�º³φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ», 1 = «�º³φÉ¾Ñ», 2 = «�ÐÄ¸
ÃÇ½φÉ¾Ñ/�ÐÄ¸ ·º³φÉ¾Ñ», 3 = «£Ç½φÉ¾Ñ», 4 = «£Ç½φÉ¾Ñ π¼±ÃÉÄ»)

• Mº³ ½¸ºÀÈ¸φ²³ ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ (7/38, 18.4%) 
³π³¾Ä¯ ¹¸Äº»¯ 

• Έ¾³ ³Ã»¸Ä¯ ½¸´¯¼À πÀÃÀÃÄÏ (39.5%, 15/38) ·²¾¸º 
ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ³π¯¾Ä¸Ã¸.

• ¤À ½¸´³¼ÐÄ¸ÃÀ πÀÃÀÃÄÏ (42.1%, 16/38) ³π³¾Ä¯ 
Ã¸Ä¯ ³Ã¾¸Äº»¯ 

�º³φ³²¾¸Ä³º ¸ ³¾¯´»¸ ´º³ ¸¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸Ä
Ã¸ ·¸Ä±½³Ä³ ¸¾ÃÉ½¯ÄÉÃ¸Ä ÄÉ¾ È¸φº³»Ñ¾ 
Ä¸Ç¾À¼À´ºÑ¾ ÃÄ¸ ·º·³Ã»³¼²³.

- �Ç¸Ä¸ ¼¯³¸º ¸π³Ã»± ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ πÃÀ»¸º½°¾ÀÇ ¾³ ¸¾ÃÉ½³ÄÑÃ¸Ä¸ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»¯ ÄºÄ
Ä¸Ç¾À¼À´²¸Ä Ä¸Ç¾¸Ä±Ä ¾À¸½ÀÃÐ¾¸Ä ÃÄ¸ ·º·³Ã»³¼²³ Ã³Ä;

• 1 ½Ï¾À ³πÏ ÄÀÇÄ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä (2.6%) ·²¾¸º ¹¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸
• 8 ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä (21.1%) ·²¾ÀÇ¾ ÀÇ·°Ä¸Ã¸ ³π¯¾Ä¸Ã¸
• H ½¸´¯¼¸ π¼¸ºÀÈ¸φ²³ (29/38, 76.3%) ·²¾¸º ½º³ Ã¸Ä¯ ³Ã¾¸Äº»± ³π¯¾Ä¸Ã¸.
Α¾¯´»¸ ´º³ ¸¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸Ä Ã¸ ·¸Ä±½³Ä³ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»±Ä ¸¾ÃÉ½¯ÄÉÃ¸Ä Ä¸Ä ¤� ÃÄ¸ ·º·³Ã»³¼²³.



5. �º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä
- �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä ¸²¾³º »³Ä¯¼¼¸¼¸Ä ´º³ ¾³ ³¾³·¸²¿ÀÇ¾ Ä¸ ½¯¹¸Ã¸ ÄÉ¾

φÀºÄ¸ÄÑ¾; (0 = «�³¹Ï¼ÀÇ», 1 = «£¸ πÀ¼Ð Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï», 2 = «£¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï», 3 = «£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï», 4 = «£¸
ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï» »³º 5 = «£¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»)

• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.47/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» »³º ÄÀÇ «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï.

• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (22/38, 57.9%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï».

- �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä ¸²¾³º »³Ä¯¼¼¸¼¸Ä ´º³ ¾³ ³¸¼ÄºÉ¹¸² ¸ ½¯¹¸Ã¸;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.34/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» »³º ÄÀÇ «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï. 
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (17/38, 44.7%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï».

- £ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ÇÃ±Ã¸Ä ·º³´¾ÉÃÄº»Ñ¾ ³¿ºÀ¼À´º»Ñ¾ ·º³·º»³ÃºÑ¾ ÃÄ³ ½³¹±½³Ä³
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.47/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ Ç³½¸¼Ï» »³º ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» ³³¹½Ï. 
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (14/38, 36.8%): «£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï».

- £ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ÇÃ±Ã¸Ä ·º³½ÀÃφÉÄº»±Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä ÃÄ³ ½³¹±½³Ä³
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.66/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ Ç³½¸¼Ï» »³º ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» ³³¹½Ï. 
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (14/38, 36.8%): «£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï».



5. �º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä
- £ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ÇÃ±Ã¸Ä Ä¸¼º»±Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä ÃÄ³ ½³¹±½³Ä³
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 4.50/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ÇÈ¸¼Ï» »³º ÄÀÇ «£¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï» 

³³¹½Ï. 
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (22/38, 57.9%): «£¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

�º³πºÃÄÑ¾¸Ä³º ÃÇ¾À¼º»¯ ¸ ³Ã»¸Ä¯ Ç³½¸¼ÏÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ÇÃ±Ã¸Ä ·º³´¾ÉÃÄº»±Ä »³º
·º³½ÀÃφÉÄº»±Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä Ã¸ ÃÇ°Ã¸ ½¸ Ä¸¾ Ä¸¼º»± ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸.

- £ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ π³ÃÀÇ±Ä ÃÇÀ¼²É¾ ÃÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä ÃÄºÄ ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.71/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» »³º ÄÀÇ «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï. 
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (15/38, 39.5%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

- £¸ πÀºÀ ³³¹½Ï ¸ ³ÇÄÀ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸ ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ πÃ°π¸º ¾³ ³πÀÄ¸¼¸² ½°ÃÀÄ ÄÉ¾
³¿ºÀ¼À´º»Ñ¾ ·º³·º»³ÃºÑ¾;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.34/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» »³º ÄÀÇ «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï. 
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (15/38, 39.5%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

- £¸ πÀºÀ ³³¹½Ï ¸ ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸ ³πÏ À½ÀÄ²½ÀÇÄ (¸Ä¸ÃÀ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸) πÃ°π¸º ¾³ ³πÀÄ¸¼¸²
½°ÃÀÄ ÄÉ¾ ³¿ºÀ¼À´º»Ñ¾ ·º³·º»³ÃºÑ¾;

• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.97/5 ·¸¼³·± «£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (15/38, 39.5%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»



5. �º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä
- �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä πÃ°π¸º ¾³ ¸Ç¹Ç´Ã³½½²·À¾Ä³º ½¸ ÄÀÇÄ ÃÄÏÇÀÇÄ ÄÀÇ ½³¹±½³ÄÀÄ 
»³º Ä³ ½³¹¸Ãº³»¯ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.89/5 ·¸¼³·± (ÃÇ¸·Ï¾) «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (18/38, 47.4%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

- �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä πÃ°π¸º ¾³ ¸²¾³º ³½¸ÃÏ¼¸πÄ¸Ä;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 4.58/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ÇÈ¸¼Ï» »³º «£¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (24/38, 63.2%): «£¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

- £¸ πÀºÀ ³³¹½Ï ¹¸ÉÃ¸²Ä¸ ÄÀ¾ ¸³ÇÄÏ Ã³Ä º»³¾Ï ¾³ ¸φ³Ã½Ï·¸º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä Àº 
ÀπÀ²¸Ä ½¸ÄÃÀÐ¾ ½¸ ³»Ã²³¸º³ Ä¸ ½¯¹¸Ã¸ ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.66/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» »³º «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (20/38, 52.6%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

- Η ·°Ã½¸ÇÃ¸ ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ¸π¸Ã¸¯·¸º Ä³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ (26/38) = 3.92/5 ·¸¼³·± (ÃÇ¸·Ï¾) «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• £¸½¸²ÉÃ¸: 12/38 (31.6%) ·¸¾ °·ÉÃ³¾ »³½½²³ ³π¯¾Ä¸Ã¸ ÃÄÀ ¸ÃÑÄ¸½³ ³ÇÄÏ

- ¤³ »²¾¸ÄÃ³ ¸π¸Ã¸¯·ÀÇ¾ Ä³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.92/5 ·¸¼³·± (ÃÇ¸·Ï¾) «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (25/38, 65.8%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»



5. �º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä
- �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä πÃ°π¸º ¾³ π¸Ãº¼³½³¯¾ÀÇ¾ ¸Ç»³ºÃ²¸Ä ´º³ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä ¾³

¸πº·¸²¿ÀÇ¾ ·¸½ºÀÇÃ´º»ÏÄ¸Ä³;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.92/5 ·¸¼³·± (ÃÇ¸·Ï¾) «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (25/38, 65.8%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

- �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä πÃ°π¸º ¾³ πÀº»²¼¼ÀÇ¾ πÃÀ»¸º½°¾ÀÇ ¾³ ³¾Ä³πÀ»Ã²¾À¾Ä³º ÃÄºÄ
³¾¯´»¸Ä ·º³φÀÃ¸Äº»Ñ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾;

• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.97/5 ·¸¼³·± (ÃÇ¸·Ï¾) «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (21/38, 55.3%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

- �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä πÃ°π¸º ¾³ π¸Ãº¼³½³¯¾ÀÇ¾ ¸Ç»³ºÃ²¸Ä ´º³ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä ¾³
πÃÀ³¼¸½³ÄºÃÄÀÐ¾ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ Ä¸ ½¯¹¸Ã± ÄÀÇÄ; (0 = «�³¹Ï¼ÀÇ», 1 = «£π¯¾º³», 2 = «�¸Ãº»°Ä φÀÃ°Ä»,
3 = «£ÇÇ¾¯», 4 = « À¼Ð ÃÇÇ¾¯» »³º 5 = « ¯¾Ä³»)

• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.55/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£ÇÇ¾¯» »³º « À¼Ð ÃÇÇ¾¯»
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (15/38, 39.5%): «£ÇÇ¾¯»

• �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä πÃ°π¸º ¾³ ÃÇ¸·º¯·À¾Ä³º ´º³ ¾³ ½¸ÄÃÀÐ¾ ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä Ã»°È¸Ä
ÇÈ¸¼ÏÄ¸Ã¸Ä Ä¯¿¸Ä;

• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.87/5 ·¸¼³·± (ÃÇ¸·Ï¾) «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (21/38, 55.3%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»



5. �º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä
• �º ³¿ºÀ¼À´º»°Ä ·º³·º»³Ã²¸Ä πÃ°π¸º ¾³ ÃÇ¸·º¯·À¾Ä³º ´º³ ¾³ ½¸ÄÃÀÐ¾ ÄÏÃÀ ÄºÄ ´¾ÑÃ¸ºÄ ÏÃÀ

»³º ÄºÄ ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä;
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 4.00/5 ·¸¼³·± «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (25/38, 65.8%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ÏÃÀ ÃÇÇ¾¯ ³¿ºÀ¼À´¸²Ä¸ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä Ã³Ä Ã¸ ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä πÀÇ ÃÇ¸Ä²·À¾Ä³º ½¸ Ä¸¾ »ÃºÄº»±
Ã»°È¸; (0 = «�³¹Ï¼ÀÇ», 1 = «£π¯¾º³», 2 = «�¸Ãº»°Ä φÀÃ°Ä», 3 = «£ÇÇ¾¯», 4 = « À¼Ð ÃÇÇ¾¯» »³º 5 = « ¯¾Ä³»)

�°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.58/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£ÇÇ¾¯» »³º « À¼Ð ÃÇÇ¾¯»

£ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ¡¼±¹ÀÄ 
³π³¾Ä±Ã¸É¾

¡ÀÃÀÃÄÏ 
(%)

�³¹Ï¼ÀÇ 0 0.00

£π¯¾º³ 0 0.00

�¸Ãº»°Ä φÀÃ°Ä 4 10.53

£ÇÇ¾¯ 13 34.21

¡À¼Ð ÃÇÇ¾¯ 16 42.11

¡¯¾Ä³ 5 13.16



5. �º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä
 ÏÃÀ ÃÇÇ¾¯ ³¿ºÀ¼À´¸²Ä¸ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä Ã³Ä Ã¸ ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä πÀÇ ÃÇ¸Ä²·À¾Ä³º ½¸ Ä¸¾ À½³·º»±
¸Ã´³Ã²³; (0 = «�³¹Ï¼ÀÇ», 1 = «£π¯¾º³», 2 = «�¸Ãº»°Ä φÀÃ°Ä», 3 = «£ÇÇ¾¯», 4 = « À¼Ð ÃÇÇ¾¯» »³º 5 = « ¯¾Ä³»)

�°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 3.21/5 ·¸¼³·± ¼²´À π¯¾É ³πÏ «£ÇÇ¾¯»

£¸ πÀºÀ ³³¹½Ï ¸½π¼°»¸Ä¸ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä Ã³Ä ÃÄ¸ ·º³·º»³Ã²³ ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä ÀπÀº³Ã·±πÀÄ¸
½ÀÃφ±Ä (πÇ. ³ÇÄÀ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸, ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸ ³πÏ À½ÀÄ²½ÀÇÄ, À½³·º»± ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸); (0 = «�³¹Ï¼ÀÇ», 1 =

«£¸ πÀ¼Ð Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï», 2 = «£¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï», 3 = «£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï», 4 = «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï» »³º 5 = «£¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï
³³¹½Ï»)

• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.5/5 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ 
«£¸ Ç³½¸¼Ï» »³º «£¸ ½°ÄÃºÀ» ³³¹½Ï
• �Ã»¸Ä¯ ½¸´¯¼¸ ·º³ÃπÀÃ¯
• £Ç¾À¼º»¯ π¼¸½½¸¼±Ä ·Ã³ÃÄ¸ÃºÀπÀ²¸Ã¸ ÃÄ¸¾ ¸½π¼À»± φÀºÄ¸ÄÑ¾
ÃÄ¸¾ ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸

£ÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)
�³¹Ï¼ÀÇ 0 0.00

£π¯¾º³ 3 7.89

�¸Ãº»°Ä φÀÃ°Ä 8 21.05

£ÇÇ¾¯ 9 23.68

¡À¼Ð ÃÇÇ¾¯ 14 36.84

¡¯¾Ä³ 4 10.53



6. �¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä £πÀÇ·°Ä
�º³ÃÐ¾·¸Ã¸ ½¸Ä³¿Ð πÃÀπÄÇÇº³»Ñ¾ »³º ½¸Ä³πÄÇÇº³»Ñ¾ ÃπÀÇ·Ñ¾ (0 = «�¸¾ Çπ¯ÃÇ¸º», 1 = «�º»Ã±», 2

= «�°ÄÃº³», 3 = «¥È¸¼±», 4 = « À¼Ð ÇÈ¸¼±»)

• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.68/4 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «�°ÄÃº³» »³º «¥È¸¼±»
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (16/38, 42.1%): «�°ÄÃº³», ³»À¼ÀÇ¹ÀÐ½¸¾¸ πÀ¼Ð »À¾Ä¯

(15/38, 39.5%) ³πÏ ÄÀ «¥È¸¼±»



6. �¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä £πÀÇ·°Ä
 Àº¸Ä ¸²¾³º Àº ½¸´³¼ÐÄ¸Ã¸Ä πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ ´º³ ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä πÀÇ ´²¾À¾Ä³º ·¸»ÄÀ² Ã¸ °¾³
πÃÏ´Ã³½½³ ½¸Ä³πÄÇÇº³»Ñ¾ ÃπÀÇ·Ñ¾ ( �£);

�Ã»¸Ä°Ä πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ. �³Ä¯ ½°ÃÀ ÏÃÀ À »¯¹¸ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä³Ä Ã¸½¸²ÉÃ¸ π¸Ã²πÀÇ 4 πº¹³¾°Ä ¸πº¼À´°Ä.

¡ÃÏ»¼¸Ã¸ ¡¼±¹ÀÄ 
³π³¾Ä±Ã¸É¾

¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

�³ »³¼¼º¸Ã´±ÃÀÇ¾ ¸Ã¸Ç¾¸Äº»°Ä »³º ÃÇ´´Ã³φº»°Ä ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä 
´º³ ³»³·¸½³Ê»°Ä ¸Ã´³Ã²¸Ä »³º ·¸½ÀÃº¸ÐÃ¸ºÄ 33 86.84

�³ ·º³Ç¸ºÃºÃÄÀÐ¾ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»¯ ÄÀ ÇÃÏ¾À ÄÀÇÄ ´º³ Ä¸¾ 
¸π²Ä¸Ç¿¸ ºÃÀÃÃÀπ²³Ä ½¸Ä³¿Ð ½³¹¸½¯ÄÉ¾, °Ã¸Ç¾³Ä »³º ¯¼¼É¾ 
ÇπÀÇÃ¸ÑÃ¸É¾

27 71.05

�³ πÃÀÃ³Ã½ÀÃÄÀÐ¾ ÃÄ¸¾ ³Ç¿¸½°¾¸ ³»³·¸½³Ê»± ³ÇÃÄ¸ÃÏÄ¸Ä³ 
»³º φÏÃÄÀ ¸Ã´³Ã²³Ä 23 60.53

�³ ¸¿³Ãφ³¼²ÃÀÇ¾ Àº»À¾À½º»± ³À±¹¸º³ ± ÇÃ¸½³ÄÀ·ÏÄ¸Ã¸ ´º³ 
Ä¸¾ »¯¼ÇÈ¸ ÄÉ¾ ·º·¯»ÄÃÉ¾ ±/»³º ÄÉ¾ ¸¿Ï·É¾ ·º³³²ÉÃ¸Ä 20 52.63

�³ ·º³Ä¸Ã±ÃÀÇ¾ Ä³ »²¾¸ÄÃ³ ¸¾¹ÀÇÃº³Ã½ÀÐ ÄÀÇÄ Ã¸ Ï¼À ÄÀ 
πÃÏ´Ã³½½³ 17 44.74

�³ ·º³Ç¸ºÃºÃÄÀÐ¾ ÄºÄ πÃÀÃ·À»²¸Ä »³º Ä¸¾ π²¸Ã¸ ´º³ 
ÃÇ¾¸ºÃφÀÃ¯ ÃÄÀ¾ ÄÀ½°³ ÄÉ¾ ÃπÀÇ·Ñ¾ ÄÀÇÄ ½°ÃÉ ·¸½ÀÃº¸ÐÃ¸É¾ 15 39.47

�³ ·¸½ºÀÇÃ´±ÃÀÇ¾ ÃÇ¾·°Ã¸ºÄ »³º ·º»ÄÐÉÃ¸ ½¸ ÃÇ½φÀºÄ¸Ä°Ä 
»³º »³¹¸´¸Ä°Ä ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ πÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ 10 26.32

�³ πÃÀ¸ÄÀº½³ÃÄÀÐ¾ ´º³ Ä¸¾ ¸πºÄÇÇ²³ ÄÀÇÄ ÃÄºÄ ¸¿¸Ä¯Ã¸ºÄ ± 
´º³ Ä¸¾ Çπ¸Ã¯ÃπºÃ¸Ä Ä¸Ä ½¸Ä³πÄÇÇº³»±Ä ¸Ã´³Ã²³Ä 9 23.68

�³ ³πÀφÐ´ÀÇ¾ Ä¸¾ ¸¿ÀÇ¹°¾ÉÃ¸ »³Ä¯ Ä¸¾ ¸¿°¼º¿¸ ÄÀÇ 
πÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ 5 13.16



6. �¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä £πÀÇ·°Ä
- ¥π¯ÃÇ¸º ·º³φÀÃÀπÀ²¸Ã¸ ½¸Ä³¿Ð ÄÉ¾ ½¸Ä³πÄÇÇº³»Ñ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ πÀÇ πÃÀ°ÃÇÀ¾Ä³º ³πÏ πÃÀπÄÇÇº³»¯

πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ·º³φÀÃ¸Äº»Ñ¾ π³¾¸πºÃÄ¸½²É¾; (0 = «�³½½²³», 1 = «�º»Ã±», 2 = «£Ç¸Äº»±», 3 = «�¸´¯¼¸» »³º 4 =

« À¼Ð ½¸´¯¼¸»)

• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.03/4 ·¸¼³·± «£Ç¸Äº»± ·º³φÀÃÀπÀ²¸Ã¸»
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (23/38, 60.5%): «£Ç¸Äº»± ·º³φÀÃÀπÀ²¸Ã¸»

- �³Ä¯ πÏÃÀ Àº πÃÀ¸´ÀÐ½¸¾¸Ä ¸½π¸ºÃ²¸Ä ÄÉ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ ÄÀÇÄ °ÇÀÇ¾ πÃÀ¸ÄÀº½¯Ã¸º ´º³ Ä¸ ÃÇ½½¸ÄÀÇ± Ã¸
°¾³  �£, ¸ ½°Ã¸ Äº½± ÄÉ¾ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾; (0 = «�³½½²³ πÃÀ¸ÄÀº½³Ã²³», 1 = «�²´¸», 2
= «�°ÄÃº³», 3 = «�¸´¯¼¸», 4 = « À¼Ð ½¸´¯¼¸»)
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.24/4 ·¸¼³·± »À¾Ä¯ ÃÄÀ «�°ÄÃº³ πÃÀ¸ÄÀº½³Ã²³»
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (20/38, 52.6%): «�°ÄÃº³ πÃÀ¸ÄÀº½³Ã²³»
-  Àº¸Ä ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä »³¼¼º¸Ã´ÀÐ¾ Àº φÀºÄ¸Ä°Ä ¸¾ÏÄ πÃÀπÄÇÇº³»ÀÐ πÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ ÃπÀÇ·Ñ¾ (  £) πÀÇ 

¹³ ÄÀÇÄ ³À¸¹±ÃÀÇ¾ ÃÄºÄ ½¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä ÃπÀÇ·°Ä; (2.2 ¸πº¼À´°Ä »³Ä¯ ½°ÃÀ ÏÃÀ)
�¸¿ºÏÄ¸Ä³ ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)
�»³·¸½³Ê»°Ä 
·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä 36 94.74

¨¸φº³»°Ä ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä 25 65.79

�Àº¾É¾º»°Ä 
·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä 12 31.58

Ήπº¸Ä ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä 11 28.95

Ά¼¼À (�Ã¸Ç¾¸Äº»°Ä 
·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä) 1 2.63



6. �¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä £πÀÇ·°Ä
- £¸ πÀºÀ ³³¹½Ï ¹¸ÉÃ¸²Ä¸ ÏÄº Ä³ πÃÀπÄÇÇº³»¯ ½³¹±½³Ä³ ¹°ÄÀÇ¾ Ä³ ¹¸½°¼º³ πÀÇ
³π³ºÄÀÐ¾Ä³º ÉÄ ³¯Ã¸ ± ¸φ³¼Ä±ÃºÀ ¾³ ³»À¼ÀÇ¹±ÃÀÇ¾ Àº φÀºÄ¸Ä°Ä ½¸Ä³πÄÇÇº³»¯
πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ÃπÀÇ·Ñ¾ ³Ã´ÏÄ¸Ã³; (0 = «�¸¾ Ä³ ¹°ÄÀÇ¾», 1 = «£¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï», 2 = «£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»,
3 = «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï», 4 = «£¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»)
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.58/4 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» »³º «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (18/38, 47.4%): «£¸ ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»

- £¸ πÀºÀ ³³¹½Ï ¸»Äº½¯Ä¸ ÏÄº Àº ½¸Ä³πÄÇÇº³»À² φÀºÄ¸Ä°Ä πÀÇ πÃÀ°ÃÇÀ¾Ä³º ³πÏ ¯¼¼³
π³¾¸πºÃÄ±½º³ ÇÃ¸º¯·À¾Ä³º ¸πºπ¼°À¾ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ ÃÄ¸¾ ³ÃÇ± ÄÉ¾ ÃπÀÇ·Ñ¾ ÄÀÇÄ (0-4);
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 1.58/4 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ Ç³½¸¼Ï» »³º «£¸ ½°ÄÃºÀ» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (23/38, 60.5%): «£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»

- £¸ πÀºÀ ³³¹½Ï ³¿ºÀ¼À´ÀÐ¾Ä³º Àº ´¾ÑÃ¸ºÄ »³º Àº ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä πÀÇ ³πÀ»Ä±¹¸»³¾ Ã¸
πÃÀπÄÇÇº³»Ï ¸π²π¸·À, πÃº¾ Ä¸ φÀ²Ä¸Ã¸ Ã¸ °¾³  �£ (0-4);
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 2.32/4 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «£¸ ½°ÄÃºÀ» »³º «£¸ ÇÈ¸¼Ï» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (22/38, 57.9%): «£¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»



6. �¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä £πÀÇ·°Ä
¤ÃÏπÀº ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä ´¾ÑÃ¸É¾ »³º ·¸¿ºÀÄ±ÄÉ¾ πÀÇ ³πÀ»Ä±¹¸»³¾ Ã¸ πÃÀπÄÇÇº³»Ï ¸π²π¸·À

 À¼¼³π¼À² ÄÃÏπÀº ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä – �°ÃÀ π¼±¹ÀÄ ¸πº¼À´Ñ¾: 3.9

¤ÃÏπÀÄ ³¿ºÀ¼Ï´¸Ã¸Ä ¡¼±¹ÀÄ 
³π³¾Ä±Ã¸É¾

¡ÀÃÀÃÄÏ 
(%)

�°ÃÉ Ä¸Ä ÃÇ¾°¾Ä¸Ç¿¸Ä ± ÃÇ¾¯¾Ä¸Ã¸Ä ½¸ ¸πºÄÃÀπ± 33 86.84

�°ÃÉ ÄÀÇ φ³»°¼ÀÇ ¸πºÄ¸Ç´½¯ÄÉ¾ »³º ·¸º´½¯ÄÉ¾ 
·ÀÇ¼¸º¯Ä πÀÇ ³πÀ·¸º»¾ÐÀÇ¾ ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä »³º 
´¾ÑÃ¸ºÄ ÃÄÀ¾ ¸πº¹Ç½¸ÄÏ ÄÀ½°³

26 68.42

�°ÃÉ ÄÉ¾ ³»³·¸½³Ê»Ñ¾ ¸πºÄ¸Ç´½¯ÄÉ¾, Ä¸Ä 
¸Ã¸Ç¾¸Äº»±Ä ¸½π¸ºÃ²³Ä 23 60.53

�°ÃÉ ´Ã³πÄÑ¾ ¸¿¸Ä¯Ã¸É¾ 21 55.26

�°ÃÉ ÄÉ¾ ÃÇÃÄ³Äº»Ñ¾ ¸πºÃÄÀ¼Ñ¾ ³πÏ »³¹¸´¸Ä°Ä ± 
¸π³´´¸¼½³Ä²¸Ä Ã¸ ÃÇ¸Äº»ÀÐÄ ÄÀ½¸²Ä 16 42.11

�°ÃÉ Ä¸Ä ·±¼ÉÃ¸Ä πÀÇ ³¾³·¸º»¾Ð¸º ÄÀÇÄ ÃÄÏÇÀÇÄ 
ÄÀÇ ÇπÀÈ¸φ²ÀÇ 14 36.84

�°ÃÉ Ä¸Ä ¸π¯Ã»¸º³Ä Ã¸ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸ ´¼ÑÃÃ³ ± 
Ä¸Ç¾º»°Ä ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä, ³¾ ÇÃ¸º¯·À¾Ä³º 14 36.84

Ά¼¼À (�¸¾ ³¿ºÀ¼À´ÀÐ¾Ä³º) 1 2.63



6. �¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä £πÀÇ·°Ä
- �³Ä¯ πÏÃÀ ¹¸ÉÃ¸²Ä¸ ÏÄº Àº φÀºÄ¸Ä°Ä πÀÇ ¸ºÃ°ÃÇÀ¾Ä³º Ã¸ °¾³  �£ ´¾ÉÃ²·ÀÇ¾ ÄºÄ
³π³ºÄ±Ã¸ºÄ ÄÀÇ πÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ; (0 = «�¸¾ ÄºÄ ´¾ÉÃ²·ÀÇ¾», 1 = «Γ¾ÉÃ²·ÀÇ¾ ½¸Ãº»ÑÄ», 2 = «Γ¾ÉÃ²·ÀÇ¾ »³¼¯», 3 =

«Γ¾ÉÃ²·ÀÇ¾ ³Ã»¸Ä¯ »³¼¯», 4 = «Γ¾ÉÃ²·ÀÇ¾ πÀ¼Ð »³¼¯»)
• �°Ã¸ Äº½± ³π³¾Ä±Ã¸É¾ = 1.50/4 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «�¸Ãº»ÑÄ» »³º «�³¼¯» ³³¹½Ï
• �¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (23/38, 60.5%): «�¾ÉÃ²·ÀÇ¾ ½¸Ãº»ÑÄ»
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

£Ä¸ ÃÇ¾°Ç¸º³ ¸¿¸Ä¯ÃÄ¸»¸ ¸ ¯πÀÈ¸ ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ ÄÀ Ã¸ πÀºÀ ³³¹½Ï Àº
¾¸À¸ºÃ¸ÃÇÏ½¸¾Àº φÀºÄ¸Ä°Ä Ã¸ °¾³  �£ ¸²¾³º °ÄÀº½Àº Ã¸ Ï,Äº ³φÀÃ¯ °¿º ·º³φÀÃ¸Äº»¯
·¸Ä±½³Ä³. (0 = «�³¹Ï¼ÀÇ °ÄÀº½Àº», 1 = «ΈÄÀº½Àº Ã¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï», 2 = «ΈÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï», 3 = «ΈÄÀº½Àº Ã¸
ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï» »³º 4 = «ΈÄÀº½Àº Ã¸ πÀ¼Ð ÇÈ¸¼Ï ³³¹½Ï»)

1. �»³·¸½³Ê»ÏÄ ÄÃÏπÀÄ ´Ã³φ±Ä
�°Ã¸ Äº½± = 1.29/4 («�ÄÀº½Àº Ã¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï)
�¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (20/38, 52.6%): «�ÄÀº½Àº Ã¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï»

2. �¾³·±Ä¸Ã¸ π¸´Ñ¾ »³º Ä¸»½¸Ã²É¾
�°Ã¸ Äº½± = 1.61/4 ·¸¼³·± ½¸Ä³¿Ð ÄÀÇ «�ÄÀº½Àº Ã¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï» »³º «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»
�¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (17/38, 44.7%): «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»



6. �¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä £πÀÇ·°Ä
3. �ÃºÄº»± Ã»°È¸
�°Ã¸ Äº½± = 1.74/4 ·¸¼³·± ³Ã»¸Ä¯ »À¾Ä¯ ÃÄÀ «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»
�¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (19/38, 50.0%): «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»

4. £Ç¾¸Ã´³Ã²³
�°Ã¸ Äº½± = 2.21/4 ·¸¼³·± ¼²´À π¯¾É ³πÏ ÄÀ «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»
�¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (18/38, 47.4%): «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»

5. �º³Ç¸²ÃºÃ¸ ÇÃÏ¾ÀÇ
�°Ã¸ Äº½± = 2.03/4 πÀÇ ³¾ÄºÃÄÀºÇ¸² ÃÄÀ «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»
�¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (17/38, 44.7%): «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»

5. �º³Ç¸²ÃºÃ¸ ¯´ÇÀÇÄ
�°Ã¸ Äº½± = 2.08/4 πÀÇ ³¾ÄºÃÄÀºÇ¸² ÃÄÀ «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»
�¸´³¼ÐÄ¸Ã¸ ÃÇÇ¾ÏÄ¸Ä³ (24/38, 63.2%): «�ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï»

£Ç½π¸Ã³²¾¸Ä³º ÏÄº Àº ¾¸À¸ºÃ¸ÃÇÏ½¸¾Àº φÀºÄ¸Ä°Ä Ã¸ °¾³  �£ ¸²¾³º ÃÇ¾À¼º»¯, ÃÐ½φÉ¾³ ½¸ ÄºÄ ³πÏÈ¸ºÄ
ÄÉ¾ ÃÇ½½¸Ä¸ÇÏ¾ÄÉ¾ Ä¸Ä π³ÃÀÐÃ³Ä °Ã¸Ç¾³Ä, °ÄÀº½Àº Ã¸ ½°ÄÃºÀ ³³¹½Ï ´º³ Ä¸¾ ³¾Äº½¸ÄÑπºÃ¸ ÄÉ¾
³π³ºÄ±Ã¸É¾ Ä¸Ä φÀ²Ä¸Ã¸Ä Ã¸ ½¸Ä³πÄÇÇº³»Ï ¸π²π¸·À. ¤À ½¸´³¼ÐÄ¸ÃÀ °¼¼¸º½³ π³Ã³Ä¸Ã¸²Ä³º ÃÄÀ¾
³»³·¸½³Ê»Ï ÄÃÏπÀ ´Ã³φ±Ä ÏπÀÇ φ³²¾¸Ä³º ÏÄº ¸²¾³º °ÄÀº½Àº Ã¸ Ç³½¸¼Ï ³³¹½Ï.



6. �¸Ä³πÄÇÇº³»°Ä £πÀÇ·°Ä
 Àº¸Ä Çπ¸Ã¸Ã²¸Ä ¹³ ±Ä³¾ »³¼Ï ¾³ ·º³¹°Ä¸º °¾³  ÃÏ´Ã³½½³ �¸Ä³πÄÇÇº³»Ñ¾ £πÀÇ·Ñ¾ ´º³
Ä¸¾ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ ÄÉ¾ ¾¸À¸ºÃ¸ÃÇÏ½¸¾É¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾;

�º ÃÇ½½¸Ä°ÇÀ¾Ä¸Ä ÃÄ¸¾ °Ã¸Ç¾³ ÃÇ½π¼±ÃÉÃ³¾ »³Ä¯ ½°ÃÀ ÏÃÀ ÃÇ¸·Ï¾ 5 ¸πº¼À´°Ä À »³¹°¾³Ä, ´¸´À¾ÏÄ πÀÇ
ÇπÀ·¸º»¾Ð¸º Ä¸¾ ³¾¯´»¸ ´º³ Ä¸ ÃÇ¾¸Ç± ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ ÄÉ¾ ½¸Ä³πÄÇÇº³»Ñ¾ φÀºÄ¸ÄÑ¾ »³Ä¯ Ä¸ ·º¯Ã»¸º³
ÄÉ¾ ÃπÀÇ·Ñ¾ ÄÀÇÄ.

¥π¸Ã¸Ã²³ ¡¼±¹ÀÄ ³π³¾Ä±Ã¸É¾ ¡ÀÃÀÃÄÏ (%)

�»³·¸½³Ê»°Ä ÃÇ½³ÀÇ¼°Ä »³º »³¹À·±´¸Ã¸ 32 84.21

�Ã´³ÃÄ±Ãº³ ³¸¼Ä²ÉÃ¸Ä ·¸¿ºÀÄ±ÄÉ¾ ³»³·¸½³Ê»±Ä ´Ã³φ±Ä »³º 
¸Ã¸Ç¾¸Äº»Ñ¾ ·¸¿ºÀÄ±ÄÉ¾ 30 78.95

¥π¸Ã¸Ã²¸Ä ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸Ä °Ã¸Ç¾³Ä 28 73.68

 º»À¾À½º»± ³À±¹¸º³ »³º πÏÃÀÇÄ ÇπÀÄÃÀφºÑ¾ ´º³ ¾³ ³À¸¹±ÃÀÇ¾ 
ÄÀÇÄ φÀºÄ¸Ä°Ä ¾³ π¸Ãº¸´¸¹ÀÐ¾ ÃÄºÄ ¸πº¼À´°Ä ÇÃ¸½³ÄÀ·ÏÄ¸Ã¸Ä »³º 
¾³ ½¸ÄÃº¯ÃÀÇ¾ Ä³ Àº»À¾À½º»¯ ³¯Ã¸

26 68.42

¥π¸Ã¸Ã²¸Ä ÃÄ³·ºÀ·ÃÀ½²³Ä 17 44.74

�Ã´³ÃÄ±Ãº³ ± Ã¸½º¾¯Ãº³ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ Ä¸ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸ ÄÀÇ ÇÃÏ¾ÀÇ, 
ÄºÄ ·¸¿ºÏÄ¸Ä¸Ä ½¸¼°Ä¸Ä »³º Ä¸ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸ ÄÀÇ ¯´ÇÀÇÄ 15 39.47

¡ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ πÃÀÃ³¾³ÄÀ¼ºÃ½ÀÐ ÃÄÀ ¡³¾¸πºÃÄ±½ºÀ »³º ÄºÄ ·À½°Ä 
ÄÀÇ 14 36.84

¥π¸Ã¸Ã²¸Ä Ã¸ ¹°½³Ä³ ÈÇÇÀ¼À´º»±Ä ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸Ä 12 31.58

¡ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ »³¹À·±´¸Ã¸Ä ³πÏ À½ÀÄ²½ÀÇÄ 12 31.58

Ά¼¼À 0 0.00



£³Ä ¸ÇÇ³ÃºÃÄÑ ´º³ Ä¸¾ πÃÀÃÀÇ± Ã³Ä
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